                         Варіант  1

1.º Дано точки А (4; 2),  В (5; 7),  С (-3; 4), D (-4; 1). Знайти довжини векторів  
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2.º Дано вектори 
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 (2; -1). Знайдіть координати вектора
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3.º  Дано вектори  
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(4; 3) , 
[image: image10.wmf]b

(m; 2). При якому значенні m, ці  вектори  перпендикулярні?

4.º  Знайти кути трикутника АВС,  якщо А (0; 1), В (√3; 0), С (0; 3).
5.ºº Дано точки А (2; 2),  В (3; 4),  С (1; 5),  D (0; 3). Довести, що  чотирикутник АВСD – прямокутник.

Варіант  2

1.º  Дано  точки  А (8; -3),  В (2; 5),  С (10; 11),  D (16; 3). Знайти довжини  векторів  
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2.º  Дано вектори  
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( 2; 5). Знайдіть координати вектора
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3.º  Дано вектори  
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 (1; 4) і  
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(-3; n). При якому значенні n, ці вектори   перпендикулярні?

4.º  Знайти кути трикутника АВС, якщо  А (3; -1),  В (3; 2),  С (-1; -2).
5.ºº Дано точки   А (0; 0),   В (1; 3),  С (4; 4),   D (3; 1). Довести, що чотирикутник  АВСD  - ромб.
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